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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL SUBCOMITÉ DE 
ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, SERVICIOS Y ENAJENACIONES DE 

BIENES MUEBLES DEL ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO 
RADIOTELEVISIÓN DE VERACRUZ DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 

VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE. 
 
En la ciudad de Xalapa, Veracruz, siendo las trece horas del día 31 de marzo del año 

dos mil diecisiete, se reúnen los C.C. C. Porfirio Manuel Martínez Contreras, 
Subdirector Administrativo y Presidente; y el C. Nicolás Velver Carranza, Jefe del 

Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales; y Secretario Ejecutivo; 
Vocales del Sector Público: el C. Mauro Falcón Contreras, Subdirector de 
Televisión; el C. Webster Iván Ricardez Moreno, Subdirector de Deportes; el C. 

Alfonso Javier Nextle Sánchez, Subdirector de Mercadotecnia; el C. Miguel 
Ángel Gómez Polanco, Subdirector de Noticias y Programas Informativos; el C. 

Ignacio Vásquez Hernández, Subdirector de Operaciones; el C. José Manuel 
Vásquez Domínguez, Subdirector de Radio Más; la C. María de Lourdes Borja 
Torreblanca, Jefa del Departamento de Recursos Financieros y el C. Jesús García 

Viveros, Jefe de la Unidad Jurídica; todos ellos servidores públicos de 
Radiotelevisión de Veracruz. Asimismo se encuentran presentes como Asesores: el 

C. Miguel Ángel Loeza Chimal, Encargado del Órgano Interno de Control en 
Radiotelevisión de Veracruz y por parte del Sector Privado el Vocal: C.P.C. Gonzalo 
Juárez López, en representación del P.C.C.A. Erik García Herrera, Presidente del 

Colegio de Contadores Públicos de Xalapa, A.C., reunidos con la finalidad de llevar a 
cabo la Tercera Sesión Ordinaria del Subcomité de Adquisiciones, 

Arrendamientos, Servicios y Enajenaciones de Bienes Muebles del 
Organismo Público Descentralizado Radiotelevisión de Veracruz, en el 
contexto del siguiente:   

 
ORDEN DEL DÍA. 

 
1. Lista de asistencia.  

 

2. Aprobación del orden del día. 
 

3. Informe del seguimiento de los acuerdos de la Primera Sesión 
Extraordinaria del Subcomité de Adquisiciones que llevó a cabo este 

Organismo, durante el ejercicio 2017. 
 

4. Informe de las adjudicaciones que se han realizado en el transcurso 

de la  1ª quincena de marzo del 2017. 
 

5. Se informa a este Órgano Colegiado del oficio enviado a la 
Subdirección de Contrataciones Gubernamentales, Administración de 
Riesgos y Activos de la SEFIPLAN, donde se solicita se considere a 

Radiotelevisión de Veracruz en la consolidación de la contratación de 
los Seguros de Vehículos terrestres de la Entidad.  
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6. Asuntos Generales. 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA 

 
En primer término se procede a pasar lista de asistencia, verificando que se 
encuentran presentes, todos a los que se hace referencia en el primer párrafo de 

esta acta, por lo que existe quórum y los acuerdos que en la presente se emitan, 
tendrán la validez que al respecto otorgan las disposiciones en la materia. Por otra 

parte se exhiben los oficios números  RTV/DRM/ADQ/180, 181, 182, 183, 184 y 185  
de fecha 27 de marzo del año en curso; con los que fueron convocados los miembros 
del sector privado y asesores, destacándose que no enviaron representantes la 

Cámara Nacional de Comercio, Delegación Xalapa; la Cámara Mexicana de la 
Industria de Construcción y el Comité Coordinador Empresarial del Estado de 

Veracruz. 
 
2.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 
Revisado el orden del día, el mismo fue aprobado por unanimidad.  

 
3.- SE INFORMA DEL SEGUIMIENTO DE LOS ACUERDOS DE LA PRIMERA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL SUBCOMITÉ DE ADQUISICIONES QUE LLEVÓ 

A CABO ESTE ORGANISMO, DURANTE EL EJERCICIO 2017. 
 

Se presentan a este subcomité por conducto del Secretario Ejecutivo de este Órgano  
Colegiado el anexo número I, referente al seguimiento de los acuerdos de la Primera 
Sesión Extraordinaria, que se llevó a cabo en este Organismo, durante el ejercicio 

2017; informando que en lo referente a los acuerdos S.O. 001.17., S.O. 002.17, 
S.O. 003.17 y el S.O. 006.17, no hay seguimiento puesto que son informativos. 

 
De igual manera se informa que en el seguimiento del acuerdo S.O. 004.17., con 
fecha 14 de febrero del presente año, mediante oficio número RTV/SA/212/2017, se 

envió a la Subdirección de Contrataciones Gubernamentales, Administración de 
Riesgos y Activos de la SEFIPLAN, el Programa Anual de Adquisiciones de este 

Organismo. 
 

Del acuerdo S.O. 005.17., se informa que los seguros de las unidades vehiculares se 
prorrogaron hasta principios del mes de abril/2017, por lo que se procederá a 
realizar la licitación en ese mismo mes y los seguros de bienes muebles e inmuebles 

se licitaran en el mes de septiembre/2017; así mismo la licitación del servicio de 
limpieza de este Organismo, se encuentra en proceso. 

 
Del acuerdo S.O. 007.17., se verifico el importe de las pólizas las cuales no rebasan 
del 20% del importe total del contrato, cabe señalar que los contratos con las 

compañías aseguradoras fueron de $ 159,043.68 (Ciento cincuenta y nueve mil 
cuarenta y tres pesos 68/100 M.N.) con Seguros Banorte, S.A. de C.V., que 
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comprende 36 unidades vehiculares y 2 remolques, encontrándose las pólizas en 
proceso de entrega y con Axa Seguros, S.A. de C.V., fue por la cantidad de              

$ 156,421.36 (Ciento cincuenta y seis mil cuatrocientos veintiún pesos 
36/100 M.N.) correspondientes a las 4 unidades móviles equipadas, para lo cual ya 

se cuenta con las pólizas respectivas; los importes antes citados son con IVA 
incluido. 
 

Y en lo correspondiente al acuerdo S.O.008.17., enviar Dictamen de excepción de 
Ley a la Subdirección de Contrataciones Gubernamentales, Administración de 

Riesgos y Activos de la SEFIPLAN a solicitud de su representante el C. Francisco 
García Corona, así como del oficio número RTV/DG/034/2017 de fecha 17 de febrero 
del presente año, para dar seguimiento a la autorización que en su caso se sirva a 

entregar el Gobernador y de esa manera se proceda a la contratación del servicio. 
 

ACUERDO: RTV. S.O.009.17  
 
Los miembros del Subcomité se dan por enterados del informe relacionado con el  

seguimiento de los acuerdos de la Primera Sesión Extraordinaria que se llevó a cabo 
en este Organismo, durante el ejercicio 2017. 

 
4.- INFORME DE LAS ADJUDICACIONES QUE SE HAN REALIZADO EN EL 
TRANSCURSO DE LA  1ª QUINCENA DE MARZO DEL 2017. 

 
Se presenta a este subcomité informes del período comprendido del 01 al 15 de 

marzo del año en curso, por un monto total adjudicado de  $ 16,678.33 (Dieciséis 
mil seiscientos setenta y ocho pesos 33/100 M.N.) antes de IVA que corresponde a 5 
operaciones, dichos reportes fueron entregados en la Dirección General de 

Fiscalización Interna en la Contraloría General del Estado y al Órgano Interno de 
Control en Radiotelevisión de Veracruz con número de oficio RTV/SA/377/2017, 

de fechas 15 de marzo del 2017. 
 
ACUERDO: RTV. S.O.010.17   

 
Los miembros del Subcomité se dan por enterados del informe, en relación a los 

egresos ejercidos por este Organismo. 
 

5.- SE INFORMA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO DEL OFICIO ENVIADO A LA 
SUBDIRECCIÓN DE CONTRATACIONES GUBERNAMENTALES, 
ADMINISTRACIÓN DE RIESGOS Y ACTIVOS DE LA SEFIPLAN, DONDE SE 

SOLICITA SE CONSIDERE A RADIOTELEVISIÓN DE VERACRUZ EN LA 
CONSOLIDACIÓN DE LOS SEGUROS DE VEHICULOS TERRESTRES DE LA 

ENTIDAD. 
 
Con fecha 24 de marzo del presente año, se envió oficio Núm. RTV/SA/444/2017 a la 

Subdirección de Contrataciones Gubernamentales, Administración de Riesgo y 
Activos de la SEFIPLAN; donde se le anexa el “Formato único de requisición de 
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seguros para vehículos terrestres de las Dependencias y Entidades del Poder 
Ejecutivo”, con la finalidad de que se nos considere realizar de manera consolidada la 

contratación de los seguros de nuestro parque vehicular.  
 

Lo anterior derivado a lo señalado en el Decreto que establece el Programa de 
Reducción del Gasto para el Rescate Financiero del Estado de Veracruz 2016 – 2018, 
publicado en la Gaceta Oficial Num. Ext. 114 de fecha 21 de marzo del 2017, en su 

artículo 24.  
 

En pleno uso de la palabra el C.P.C. Gonzalo Juárez López, representante del 
Colegio de Contadores Públicos de Xalapa, A.C., manifiesta que es necesario que 
este Organismo solicite la adhesión y a su vez que se le dé seguimiento en el sentido 

de que sea positiva su contratación, mas allá de los ahorros que se obtengan. Al 
respecto se argumenta que esta situación no sería adherirnos puesto que la 

SEFIPLAN aún no ha realizado ningún procedimiento licitatorio, por lo que esta 
Entidad envió en tiempo y forma sus necesidades de aseguramiento del parque 
vehicular con la finalidad de que se nos considere en la consolidación con las demás 

Dependencias y Entidades del Poder Ejecutivo, y se realice una sola licitación. 
 

ACUERDO: RTV. S.O.011.17   
 
Los miembros del Subcomité se dan por enterados del oficio enviado a la 

Subdirección de Contrataciones Gubernamentales, Administración de Riesgo y 
Activos de la SEFIPLAN, con la finalidad de que se nos considere realizar de manera 

consolidada la contratación de los seguros de nuestro parque vehicular, por lo que 
este órgano colegiada procederá al seguimiento de la citada contratación. 
 

6.- ASUNTOS GENERALES 
 

En este punto no existió nada que tratar. 
 
No habiendo otro asunto que tratar y para los efectos legales procedentes, se cierra 

la presente, a las catorce horas del mismo día, mes y año de su inicio, firmando al 
calce y margen, todos los que en ella intervinieron para su debida constancia. 

 
 

 
POR RADIOTELEVISIÓN DE VERACRUZ 
 

 
 

 
C. Porfirio Manuel Martínez 

Contreras 

Presidente 

 

 
 

 
C. Nicolás Velver Carranza 

Secretario Ejecutivo 
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C. Mauro Falcón Contreras  

Vocal 

 
C. Webster Iván Ricardez Moreno  

Vocal 
  

 
 

C. Alfonso Javier Nextle Sánchez  

Vocal 
 

 
 

 
 

C. Miguel Ángel Gómez Polanco 

Vocal 

C. Ignacio Vásquez Hernández  

Vocal 
 

C. José Manuel Vásquez Domínguez 

Vocal  
 

 

 
C. María de Lourdes Borja 

Torreblanca 

 

 

 

C. Jesús García Viveros 

Vocal Vocal 
 

 
 

ASESORES: 
POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL EN RADIOTELEVISIÓN DE 

VERACRUZ 

 
 

 
C. Miguel Ángel Loeza Chimal 

Encargado del Órgano Interno de Control 

 
 

  
 
 

POR EL SECTOR PRIVADO 
 

 
 

C.P.C. Gonzalo Juárez López 
Representante del Colegio de Contadores Públicos de Xalapa, A.C. 

 

 

 
 

 


